

新郑巩义荥阳上榜全国“百强县市”

“千强镇”榜单中龙湖镇连续4年进入前100名

本报讯(记者 杨宜锦 姚辉常)日前从中国中小城市网获悉,“2018年中国中小城市科学发展指数研究成果报告”发布,报告从多个维度出发,对中小城市综合实力指数、绿色发展指数、投资潜力指数、科技创新指数、新型城镇化质量指数进行了系统研究与评价,评选出了2018年度全国综合实力百强县市、投资潜力百强县市、区等11大榜单。其中,郑州有3市上榜“全国综合实力百强县市”,分别为新郑市(第40位)与去年相比上升1位、巩义市(第54位)与去年相比上升3位、荥阳市(第56位)与去年相比上升2位。



荥阳美丽城区 记者 姚辉常 图

巩义、荥阳成为“五全王”

在此次榜单中,新郑市尤为夺目,进入4个榜单,分别是“2018年度综合实力百强县市”新郑位居第40位,较去年上升1位;“2018年度全国绿色发展百强县市”新郑位居第74位;“科技创新百强县市”新郑位居第48位;“新型城镇化质量百强县市”新郑位

居第60位。新郑在河南众多县市中,分别领跑“2018年全国综合实力百强县市”“2018年全国科技创新百强县市”两大榜单。

最为值得一提的是,巩义、荥阳在全国综合实力百强、投资潜力百强等5个榜单中均表现出色,成为“五全王”。

郑东新区前三季度财政收入规模质量双提高

本报讯(记者 马燕 通讯员 丁雷)今年前三季度,郑东新区全口径财政收入完成215亿元,同比增长14.6%。地方公共财政预算收入完成66.7亿元,同比增长14.1%。其中税收收入完成64亿元,占公共财政预算收入的96%。公共财政预算收入规模和收入质量均位居全市第一。

郑东新区税务局自7月20日挂牌成立以来,积极整合原国税、

地税征管优势,完善各税种联动管理,挖掘存量税源,加强企业所得税管理,对房地产、金融等重点行业进行纳税辅导,对重点企业进行分包服务。强化土地增值税清算,对房地产纳税人分类汇总,建立台账,成立土地增值税清算小组,通过纳税辅导、企业约谈等形式开展清算工作,实现了税收收入的平稳较快增长。

同时,郑东新区财政、工商、

二七区上榜综合实力百强区

另外,此次研究成果还发布了市辖区研究成果。在“2018年度全国综合实力百强区”榜单中,二七区入选,占据第86位;在“2018年全国绿色发展百强区”榜单中,二七区占据第76位;“2018年度全国投资潜力百强区”榜单中河南两区上榜,分别为二七区(第63位)、中原区(第99位);在“2018年全国科技创新百强区”榜单中,河南3区上榜,分别为中原区(第79位)、二七区(第91位)、许昌市建安区(第99位);在“2018年度全国新型城镇化质量百强区”榜单中,中原区上榜,占据百强第77位。在“2018年度全国综合实力千强镇”榜单中,新郑市龙湖镇排名跻升至第79位,也是连续4年进入前100名的乡镇。

互联网+社区慈善 二七区开启全新“善时代”

本报讯(记者 景静 通讯员 关江娜 高希萌)10月9日,二七区2018年“慈善日”公益慈善嘉年华活动暨“温暖二七”公益慈善信息系统启动仪式拉开帷幕。

场外活动分设慈善义卖、爱心义诊、慈善书画、爱心理发、非遗传承等5个展区,在专业讲解员的引领下,群众可通过图像文字、语言讲解、互动参与的形式,全方位了解“温暖二七”建设两周年以来的丰硕成果。

内场活动在政通路礼堂举办。“杂院变形记”“星星课堂”等首届温暖二七“公益+”优秀项目获得表彰与嘉奖。同时,第二批“公益+”四大类项目正式发布招募通告,44家爱心企业和个人积极参与项目认领,所有

最终评审入选的项目都将获得爱心企业家2万~10万元不等的慈善配捐资金支持。

活动现场正式启动了“温暖二七”公益慈善信息系统。该系统借鉴国家精准扶贫的理念,与民政部指定的公开募捐信息平台——公益宝合作,在全省首次尝试“互联网+社区慈善”的互助模式,以社区(村)的实际需求为导向,建立一个集“居民线上沟通、社区公益项目、群众个人求助、微心愿即时发布、公益活动开展、慈善基金募集、爱心商城义卖”等多功能为一体的线上公益社区,以全新的互动参与模式打通群众参与公益的“最后一公里”,共同开启“人人参与、人人共享”的“温暖二七”建设格局。

惠济区召开贯彻落实市两会精神暨第四季度工作推进会议

本报讯(记者 刘怡辰)10月8日,惠济区召开贯彻落实市两会精神暨第四季度工作推进会。

针对全区下阶段重点工作,惠济区要站位全市大局,紧扣目标任务,突出工作重点,奋战第四季度,高质量推进经济社会发展。并对构建现代产业体系、安置房建设、抓好生态文明建设、污染防治攻坚战、城市基础功能、城市精细化管理、优

化营商环境、加大招商引资力度、加快教育体育事业发展、“大棚房”清理整治10项重点工作进行了逐一安排部署。

会上,惠济区相关负责人表示要深刻学习领会市两会精神,准确把握全市高质量发展的目标定位和任务要求。全区上下要围绕中心工作,强化工作措施,夯实工作责任,为高质量发展提供坚实保障。

中原区航海西路街道整治辖区早市占道

本报讯(记者 张改华 通讯员 朱琳)为进一步提升城市精细化管理工作,给辖区居民营造一个干净、整齐、有序的生活环境,10月9日起,中原区航海西路街道全力出击重点整治早市占道经营问题。

航海西路街道城管办组织人员联合航西执法中队,按照

“早发现、早制止、早处置”的原则,将工作人员分为两组,每天早6点开始对淮河路、汝河路等早市高发区域进行联合执法,重点整治占道卖菜、卖水果等摊贩,保障早高峰时段交通秩序正常通行。

截至目前,整治占道经营30余处,暂扣违章车辆10余辆。

脱贫攻坚

新密人在行动

裴耀东:村民心中的“亲人”书记

“裴书记没事就到俺家来,不是给我打水扫地,就是给我添衣置物。他平时爱在村里转悠,谁家都去,见啥管啥。”新密市袁庄乡槐阴寺村贫困户刘桂凤嘴中说的“见啥管啥”的裴书记,叫裴耀东,是新密市畜牧局驻槐阴寺村第一书记。

真心诚意 为群众办实事、办好事

2017年4月,裴耀东被派驻到袁庄乡槐阴寺村担任第一书记,他决定从走访群众开始,白天

行走在田间地头,晚上穿梭于坡地院落,与群众拉家常、交朋友,短短1个月,他走访了全村53户218口贫困户和86户292口非贫困户,为的就是充分了解村情村况,然后因户施策,以看得见、摸得着的行动真心诚意为群众办实事、办好事。

“我这腿是早年车祸留下的毛病,当时腿部严重骨折,司机肇事逃逸,家里穷,父母东拼西凑才给我做了腿部钢板植入,但谁知道取钢板还需要几万块。”走访中,裴耀东发现村民陈晓蕾才30岁出头

却成了贫困户,因为腿部钢板无法从事长期工作,一家四口生活过得紧紧巴巴。得知缘由后,裴耀东立即通过个人关系联系到新密市中西医结合医院,那段时间,裴耀东踏破了医院的门槛,功夫不负有心人,院方同意手术并免除所有费用。现在陈晓蕾的腿部恢复如常人,在一家建筑公司里也找到了固定工作,生活美满幸福。

引进资金开发旅游 助力脱贫攻坚

王青杰是村里出了名的光棍

汉,安贫乐贫思想严重,裴耀东暗下决心要把他这块冰给熔化了。他得空儿就找王青杰谈心,慢慢地,光棍汉打开了心扉。王青杰家里的3间房子破旧不堪、摇摇欲坠,于是裴耀东积极争取单位支持,筹措3万资金为王青杰整修了房屋,还筹募近2万元爱心款为他添置家具。住进崭新亮堂的屋子里,王青杰感慨万千:“现在家也有了,我要是再不干,就真说不过去了!”现在的王青杰重拾10年前的泥瓦匠功夫,跟随建筑队打工,每月也有了4000元的固定收入。

槐阴寺村支书陈全有遇人就劝说:“农产品销售难,裴书记就找来农牧公司签订销售协议;养蜂遇到技术难题,裴书记就邀请专家上门答疑解惑;他喜欢管事,也总把事情管到底,跟俺们不是亲人却胜似亲人。”

“槐阴寺空气清新、林木丰茂,我们计划引进资金3亿元开发旅游,建设养老中心,这些项目落地实施后,村民人均收入可以翻两番……”裴耀东指着远处的山头,充满信心。

记者 薛璐 通讯员 朱海鑫